

Семьям двоих геройски погибших участников спецоперации вручил ордена Мужества. Награды нашим землякам присвоены указом Президента России Владимиром Путиным посмертно. Это скорбная, но почетная миссия. Имена наших героев навсегда останутся в истории Ольховатского района.

Гвардии старший лейтенант Дмитрий Лойтаренко, выпускник Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища, командир группы специального назначения, погиб 16 марта 2022 года. Его группа при выполнении задания попала под минометный огонь противника. Дмитрию было 26 лет. Орден Мужества передал вдове офицера Анастасии и его матери Татьяне Анатольевне.

Рядовой Дмитрий Мотаев, механик-водитель танка, погиб 11 марта 2022 года в возрасте 20 лет. Слаженные действия Дмитрия и командира танка позволили подразделению, в котором они служили, отойти в безопасное место. Орден Мужества вручил родителям военнослужащего Светлане и Александру Мотаевым.

Воины прожили короткую жизнь, но сделали очень много — с честью выполнили воинский долг, защищали интересы государства и всех нас от нацистской агрессии. Благодарим родителей

Мотаев Дмитрий

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: ?

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/5166>